
理科 27内容 月(１) 

 ４年理科 週テスト 第２８回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① まったく見えない月を何といいますか。次のア～ウから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 新月  イ 三日月  ウ 満月 

 

② 右半分が光っている月を何といいますか。次のア～ウから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 三日月  イ 上弦の月  ウ 下弦の月 

 

③ 新月から新月までの満ち欠けは約何日かかりますか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 約 26.5日  イ 約 27.3 日  ウ 約 29.5日  エ 約 30.8日 

 

④ 月は地球の周りを（   ）しています。（   ）の中に当てはまる言葉を次のア～エから一つ選び、

記号で答えなさい。 

 ア 時計回りに自転  イ 時計回りに公転  ウ 反時計回りに自転  エ 反時計回りに公転 

 

⑤ ④には約何日かかりますか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 約 26.5日  イ 約 27.3 日  ウ 約 29.5日  エ 約 30.8日 

 

⑥ 月の直径は約何ｋｍですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 約 2000ｋｍ  イ 約 3500ｋｍ  ウ 約 8000ｋｍ  エ 約 13000ｋｍ 

 

⑦ 満月になるのは右の図のア～エのどの位置に 

 月がある時ですか。記号で答えなさい。 

 

⑧ 月食が起こることがあるのは右の図のア～エ 

 のどの位置に月がある時ですか。記号で答えな 

 さい。 

 

⑨ 月は、次のうちどれにあたりますか。ア～ウから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 惑星  イ 衛星  ウ 恒星 

 

⑩ 月にあるでこぼこしたところを何といいますか。 

 

 

 

① 

 

② 

 

③ ④ ⑤ ⑥ 

 

⑦ 

⑧ 

 

 

⑨ 

 

⑩ 

 

 

 

                    氏名                   

 

 

/100 
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社会 27内容 農業１ 

４年社会 週テスト 第２８回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。漢字で書くべきところは漢字で答えなさい。 

① 日本人が米ではなくパンやパスタを食べるようになったことを、一般的に「食生活の〇〇化」といいます。

〇〇にあてはまる言葉を次から選びなさい。 

ア 洋風  イ 米風  ウ 外国  エ 和風 

 

② おもな農作物のうち、もっとも農業総産出額が大きいものを次から選びなさい。 

ア くだもの  イ 野菜  ウ 米  エ 畜産物 

 

③ 都道府県別で見たときに、米をもっとも多く生産しているのはどこですか。 

ア 北海道  イ 秋田県  ウ 新潟県  エ 山形県 

 

④ 日本において、もっとも多く生産されている米の品種は何ですか。 

ア ヒノヒカリ  イ つや姫  ウ はえぬき  エ コシヒカリ 

 

⑤ 栽培植物や家畜でよりよい品種をつくることを何といいますか。 

ア 品種強化  イ 品種変更  ウ 品種改善  エ 品種改良 

 

⑥ 稲刈りの際に使用される機械は何ですか。 

ア コンバイン  イ トラクター  ウ 田植え機  エ トラック 

 

⑦ 外国から輸入する際にかけられる税金を何といいますか。 

ア 保護税  イ 入国税  ウ 関税  エ 輸入税 

 

⑧ 減反政策で行われる方法を次からすべて選び、記号で答えなさい。 

ア 休耕  イ 輪作  ウ 二毛作  エ 転作 

 

⑨ 鹿児島県は台地が広がり、土
ど

壌
じょう

の性質から米づくりがさかんではありません。この台地の名を、解答ら

んに合うように答えなさい。 

 

⑩ 米づくりの工程で、水を入れて水田を平らにすることを何といいますか。 
 

①  

 

② 

 

③ ④ ⑤ 

 

⑥ 

 

⑦  

⑧ 

 

⑨ 

(あ) 

⑨ 

         台地 

(い) 

⑩ 

 

⑩ 

(い) 

※⑧は組んで正解 

 

                    氏名                   

 

 

/100 

 



理科 27内容 月(１) 

 ４年理科 週テスト 第２８回実施 解答  10 点×10=100 点 

① ア 

② イ 

③ ウ 

④ エ 

⑤ イ 

⑥ イ 

⑦ イ 

⑧ イ 

⑨ イ 

⑩ クレーター 

 

 

 



社会 27内容 農業１ 

 ４年社会 週テスト 第２８回実施 解答  10 点×10=100 点 

① ア 

② エ 

③ ウ 

④ エ 

⑤ エ 

⑥ ア 

⑦ ウ 

⑧ ア・エ 

⑨ シラス(台地) 

⑩ 代かき 

 

※⑧は組んで正解 

 


